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. 1
(10 نمره)

پاسخ :

. 2
(10 نمره)

پاسخ :
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. 3
(10 نمره)

پاسخ :

. 4
(10 نمره)

پاسخ :
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. 5
(10 نمره)
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پاسخ :

. 6
(10 نمره)
کدام شکل مربوط به عبارت ( 4 قسمت از 7 قسمت مساوی ) است ؟

پاسخ :

. 7
(10 نمره)



5

نقطه ی مشخص شده در محور زر ............... واحد و ............... قسمت از .............. قسمت مساوی را نشان ی دهد .

پاسخ :

. 8
(10 نمره)

در کدام هدف تر با شانس بیشتری به قسمت سفید برخورد ی کند ؟



6

پاسخ :

چون تعداد خانه های سفید و رنگی برابر است، شانس برخورد در هر دو شکل مساوی است.

. 9
(10 نمره)

با توجه به شکل جمله را کامل کنید

پاسخ :
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. 10
(10 نمره)

پاسخ :


